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гр. София,  16.06.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 10 
състав, в публично заседание на 16.06.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Камелия Стоянова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора 
Михаела Николаева, като разгледа дело номер 4983 по описа за 2021 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  09.58 ч. се явиха:   

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. М. С. А. – редовно призован, явява се лично. 

ОТВЕТНИКЪТ – ИНТЕРВЮИРАЩ ОРГАН В ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА 

БЕЖАНЦИТЕ – редовно призован, представлява се от юрк. П., с представено днес 

пълномощно. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Н.. 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. ДОКЛАДВА  жалбата. ДОКЛАДВА представените по 

делото писмени доказателства. ДОКЛАДВА, също така, представената по делото, 

писмена защита от процесуалния представител на жалбоподателя - адвокат И.. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ, лично – Поддържам жалбата и всички доказателства по 

отношение на нея. Нямам други доказателствени искания. Няма да соча нови 

доказателства. 

ЮРК. П. – Оспорвам жалбата. Представям и моля да приемете, актуална справка 

относно П., от което е видно, че е имало промяна в страната, но тези обстоятелства са 

отпаднали. Нямам други доказателствени искания. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ, лично –  Относно представената справка, твърдя, че това е 

много голям обем от информация и не мога да се запозная с нея в този момент.  

ЮРК. П. – Справката съдържа информация от достъпни източници и може да бъде 

проверена във всеки един момент. Изготвя се във връзка с методология от време, 

която Държавната агенция за бежанците изготвя, ежемесечно. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ, лично –  Съгласен съм тази справка да бъде приета по делото 

като сведение. 



По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА  ЗА СВЕДЕНИЕ, представената в днешното съдебно заседание, справка, 

доколкото същата представлява извлечение от общодостъпни източници. С оглед на 

обстоятелството, обаче, че жалбоподателят по спора не е запознат със същата, съдът 

му ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ, в 14-дневен срок от днешното съдебно заседание, да се 

запознае със същата и да изрази становището си по нея като представи допълнително, 

писмено становище или писмена защита. Съдът ще постанови своя съдебен акт след 

14-дневен срок, като получи становището на жалбоподателя по спора, относно тази 

справка. 

Спорът е изяснен от фактическа страна и съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ, лично – Искам да съм в България, законно. От десет години 

правя опити да узаконя пребиваването си, но без резултат. Има изискване от мен да 

напусна страната, но не мога да го изпълня, тъй като всяка държава, в която искам да 

пътувам изисква виза. Аз не мога да получа виза без пребиваване в България. Аз 

поисках виза от Е., но нямах отговор. Заминах до Й., но ме върнаха обратно. Опитах в 

няколко посолства, но без резултат. 

ЮРК. П. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна. Действително, 

чужденецът има няколко предходни молби за международна закрила, които са 

отхвърлени като неоснователни. Доколкото съм запознат, съществува процедура за 

уреждане на статут, на лице без гражданство. Във настоящия случай считам, че 

чужденецът не е представил новонастъпили доказателства, които да са от съществено 

значение по молбата за международна закрила, поради което считам, че решението на 

административния орган е правилно и моля да го потвърдите. 

ПРОКУРОРЪТ – Считам, че жалбата е неоснователна и недоказана, поради което 

следва същата да бъде отхвърлена. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБЕН АКТ.   

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:07 ч.  

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР 
  
 
 


